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У Приједор је стигла вијест да је у Минхену у 75.години преминуо
Младен Стојановић, синовац чувених Приједорчана доктора
Младена и вајара и академика Сретена Стојановића.

  

Ријеч је о човјеку који је дао велики допринос у остваривању идеје о Спомен кући Стојановића ,
коју је као својеврсну историјску причу о овој породици 2007.године обновио град, односно тада
општина Приједор. За немјерљив допринос у остваривању те идеје и прикупљању музејских
вриједности, Стојановић је 2013.године проглашен за почасног грађанина Приједора.
 Он је тада новинарима изјавио да му је овим признањем, али и његовим прецима и потомцима,
указана велика част.
 "Пропутовао сам доста свијета, упознао много људи и култура, али овај крај и људи су моја
духовна баштина која се не може изгубити. Коријене никада не можемо да заборавимо. Ко зна ко је
и одакле долази, зна и куда иде. Ово признање обавезује да вас ми, Стојановићи, свугдје у свијету
представљамо достојно поштовања", рекао је Стојановић.
 Младен Стојановић рођен је 1943.године у Приједору, гдје је завршио основну школу, а потом се,
због посла оца Велимира, преселио у Бања Луку гдје је остао до 1992. године када одлази у Минхен
гдје наставља живот са породицом.Био је истакнути спротиста и кошаркашки тренер. Везе овог
потомка чувене породице Стојановић са Приједором биле су редовне, каже приједорски хроничар
Миленко Радивојац, додајући да је Младен био"савјест" своје породице у настојању да се очува
сјећање на њихове чувене претке.
 " Он је годинама покушавао да буде спона између градских власти Приједора и ове породице, како
би се умјетничка збирка и поставка у њиховој спомен-кући што више обогатила. Један од
посљедњих експоната био је бронзани рељеф `Филип Вишњић`, рад његовог стрица Сретена, а то је
само један у низу предмета и умјетничких дјела која његовом заслугом красе ову историјску
збирку", казао је Радивојац.
 Младен Стојановић је 2012.године године пренио кости свог покојног оца Велимира из Бањалуке у
Приједор, у породичну гробницу будући да је и сам био емотивно везан за Приједор.
 Датум сахране Младена Стојановића још увијек није познат, каже Радивојац, с обзиром да је
потребно испоштовати процедуру пребацивања његових посмртних остатака, пошто ће бити
сахрањен у породичну гробницу Стојановића на приједорском градском гробљу.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић упутио је телеграм саучешћа породици Стојановић у
Минхену који гласи:

 Уважена породице Стојановић,

 Овим путем изражавам своје најдубље и најискреније саучешће поводом тужне вијести коју смо
примили да нас је заувијек напустио наш и Ваш Младен.



 За ово вријеме колико смо га познавали, открили смо колико је позитивне енергије носио са собом
и несебично преносио на све нас, који волимо , као што је и он волио наш Приједор.
 Тај осјећај припадања једног поднебљу и једном граду, без обзира колико човјеков живот био
пролазан, остаје вјечно.
 Био је достојан својих славних предака и вјерујте да смо и ми овдје у Приједору, поносни што смо
га познавали и што ће заувијек остати забиљежено да је био наш почасни грађанин.
 С уважавањем,

 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић

 

  

  

  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.prijedorgrad.org//files/sadrzaj/5814_Prijedor Mladen Stojanovic u spomen kuci Stojanovica.JPG
https://www.prijedorgrad.org//files/sadrzaj/5814_sa Milenkom.JPG
http://www.tcpdf.org

